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سؤال اساسي در اين مرحله از شبيه سازي اين است كه آيا برنامه كامپيوتري به نحو مناسبي كار مي كند يا خير ؟

صحت مدلاعتبار مدلپياده سازي مدلبرنامه نويسي مدل
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. از انواع عدم قطعيت ها تعريف زير مربوط به كدام نوع عدم قطعيت مي باشد

"""""""" رخ دادي كه وقوع آن منجر به قطع برنامه منجر شود  

عدم قطعيت فرشته ايعدم قطعيت پليد

عدم قطعيت احتمالاتيعدم قطعيت ملون
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مدلي است كه در مد اجرايي با اعمال داده و چرخش آن مي تواند نتايج مياني و نهايي را جهت آناليز رفتاري سيستم مدل

.شده بدست دهد

الگوي صوريالگوي گرافيشبكه پتريمدل شماتيكي
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.  نداشته باشد سيستمي كه در آن هيچ پارامتري به زمان بستگي

پيوستهپوياقطعيثابت
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وقتي كه زمان بين ورود و سرويس بصورت تصادفي شناخته مي شود و هيچ اطلاعي درباره توزيع بطور آني در دست نباشد

.از اين توزيع استفاده مي كنيم

يكنواختمثلثيويبولنمايي
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.حاصل مي شود....................... اگر آزمايش برنولي را تا حصول اولين پيروزي تكرار كنيم توزيع 

پواسونفوق هندسيهندسيدوجمله اي
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 دقيقه منتظر12 تا 9احتمال اينكه يك مشتري بين .  استN(10,9)زمان عبور از يك صف در يك رستوران بصورت 

.....شود برابر است 

)/()/( 33306670 −Φ−Φ)/()/( 33306670 Φ+Φ

)/()/(. 3330667 Φ−Φ)/()/(. 1110333 Φ−Φ
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ميانگين و مد آن به ترتيب چند است ؟.توزيع مثلثي زير را در نظر بگيريد

 

2 6 

 ميانگين 
3

10
2  ، مد 

2 ، مد 4 ميانگين 

ميانگين 
3

14
ميانگين 6  ، مد 

3

8
 ، مد 
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.........تعداد  امتدادها در توالي زير برابر است با

0.87    0.15    0.23    0.45    0.65    0.32     0.30     0.19    0.24    0.18     0.65    0.82    0.93    0.22

6789
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چه. اين آزمون جهت بررسي استقلال بكار مي رود و اساس آن بر تكرار ارقام است كه يك سري از اعداد تكرار مي شوند 

نوع آزموني است؟

فاصلهكاي دوامتدادپوكر
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.است ................. يك نمونه بتا نرخ نمونه هاي 

يكنواختدوجمله ايگامانمايي
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 عدد تصادفي نماييRi=0.34 اگر داشته باشيم 1در روش تبديل معكوس براي توليد عدد تصادفي نمايي با ميانگين 

معادل آن كداميك از گزينه هاي زير است؟

0/4160/0791/4681/416
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.است................. يك نمونه نرمال جمع نمونه هاي 

يكنواختدوجمله ايگامانمايي
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ميانگين زمان معطلي براي مشتريان منتظر در صف چقدر است؟

1/522/252/5

15

&���

-

....

 
�� ��# P;,Q ���L� RS TEB�� N� �� U�;�� �,! ; �;�; ;� C�� ��!#  )#� �0��L� ��,�� ,�G�� �� U�;�� �,! ; �;�; C�� ��!#

,�� @,% $���V! P��E�� W���� �;�(


!,X �,! �;�; ;� C�� ��!# ��E4!

= 3 &

& ( (

= = 8

( & =

& ( )

= * *

8 8 <

( < Y

) = 7

8 ) &+

چند درصد دوره شبيه سازي خدمت دهنده مشغول بوده است؟

%94%78%84%87
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ميانگين زمان معطلي در سيستم چقدر است؟

0/90/80/70/85
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چند مشتري در اين سيستم ناچار به منتطر بودن در صف هستند؟

 نفر5 نفر4 نفر3 نفر2
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در چه مدتي از كل مدت شبيه سازي خدمت دهنده بيكار است؟

 واحد زماني10 واحد زماني9 واحد زماني8 واحد زماني7
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 مشتري در سيستم حاضرند؟3در چه زماني از دوره شبيه سازي 

30در زمان 20در زمان 10در زمان 9در زمان 
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در يك سيستم صف اگر وضعيت سرويس دهنده بيكار و وضعيت صف خالي باشد يك پيشامد ورود صورت گيرد كداميك از

حالتهاي زير اتفاق مي افتد؟

ورود به سرويس دهندهورود به صف

شروع بيكاري سرويس دهندهغيرممكن
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در آناليز شبكه گره با ورودي صفر و گره با خروجي صفر را به ترتيب چه مي نامند؟

نفوذ و مجازيمنبع و  مجازينفوذ و  منبعمنبع و نفوذ
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.كداميك از زبانهاي شبيه سازي جزو زبانهاي پروسه گرا هستند

SIMSCRIPTMILITRANGASP II SIMULA
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SLAMSLAMSLAMSLAM باعث انجام چه كاري مي شود؟سمبل گرافيكي زير در دستورات 

 BOOKS 

ATRIB(4) 
1 

BOOKS آزاد مي شودهر دفعه كه موجوديتي از اين گره عبور كند به تعداد مشخص در خانه چهارم بردار مشخصه اش از منبع .

BOOKS به منبعهر دفعه كه موجوديتي از اين گره عبور كند به تعدادي كه در خانه چهارم بردار مشخصه آمده واحد از منبع 

. منتقل مي شود1شماره 

BOOKS . آزاد مي شود واحد از منبع 1هر دفعه كه موجوديتي از اين گره عبور كند 

BOOKS  به منبعي كه در خانه چهارم بردار مشخصه آمده منتقل مي واحد از منبع 1هر دفعه كه موجوديتي از اين گره عبور كند 

.شود
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,���� ��B�� T]� $� . ��-��:� ^\� �� �� @��� C�� P9_E�� �O�` ��!#a �� ��a ,�-O �����7)�! ,��b� ,S�� 

��X �� ��% . �� ;� �X ����V� @��!a ��,_!)/77,���c� �d���  .

1-

�V��4� �e���

&,=+@��� 

,����� �!�M W�#��  �0��L� ,G�! ���� �� $\��� �!�M W�#�� ; ����� W�#�� C�� $\��� $� $Q�� �� . 2-&,=+@��� 

7   از 5  صفحه  1392  تابستان   &+&+/&+&+&8=<= 

WWW.PLC20.IR



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

����� !�" �#�� $��%

&'� ()*+ )*+ :::

:

:

: :

���� !�" ��,-.!)��/0� 1��,(���� !�" ��,-.!3��/0� 1��) �45�,-6, 3 &&&)+78 (���9:� ��;�-0 ��,-.!,1���

���� !�", ���9:� ��;�-0 ��,-.!) �45�,-6, 3 &&&)&)7 (���� !�" 1���,���� !�" 1���) �45�,-6&&&)&<=(

,-O �! �;��` ��# P��E�� W�#�� #� ��/�� ���� ���� �f�_�.

��f�_�

$��#;�

+ & ( 8 4

P��E�� +,(+ +,() +,() +,&< +,&8

 �� ����� ���Q�!* $� ���Q�! ^\� �M� ; ��% �! ����� ����� #;� = ,%�� @,��� �E�O �� ,��; &+#� �,� 

��% �! R��H� ��# W�#�� h�: ; �G��E�� i��V� �,! ��% �! @��� I��D� ��/�� C��.

 i��V� 
�.!)#;�( & ( 8

P��E�� +,8 +,) +,(

 ; 
�� $ED� P;� $O ��% �! 
;�% �E]; �#�� $��%&(��Xb� �� �%��D� j�� ; 
�� ��Q�! ��/�� C�� #� �,� 


B�� @���� . ���� �� TEB�� C�� ������8; ����� @�;�  ,����� i��V� ����O ��/�! �d� #� .
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 C�c���!(,��% �! ���; 
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=120
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�� $_�]� 
�� �����X�� �.���!�O ���# 
�H�Q i�B��E`

,%�� �! ��# ���L� ��,E!,X ��.�,! ; �;�; iS��0 [@��� �G�X �DS ��!# �� @�M�c-G.

A1=10 , A2=30 , A3=5 , A4=15 , A5=20

S1=25 , S2=20 , S3=30 , S4=10 , S5=134

 �,! ���� �� �#�� $��%&++$���V! �� @,-�� 
!,X 
�G�m4! ,S�� �� ��� 
!,X n��f @��� 1�?�� $_�]� 

,����� $B��_! ����V� �� ���o� 
G�� �� ; @��".

,����� �� �pq! ��� U�;�� n��f  ; �pq! �;�; ��,H� r��E! b���p.
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